



خبر ویژه

کوچک ترین پاسخ به بزرگترین تهدید

همزمان باجمع مردم تهران در مقابل سفارت سوئیس، کوچک ترین نامه اعتراض امیز مردم ایران به تهدیداتمی اوپاما، تحویل حافظ منافع آمریکا در ایران شد.
جمع کنندگان با تحویل این نامه که روی یک دانه برنج یک در ۲ میلی متری نوشته شده بود، انزجار خود را از تهدیدات گستاخانه رئیس جمهور آمریکا اعلام کردند.
سیدعلی مجابی ۲۱ساله به همراه پدر جانبازش، این نامه روی برگ زیتون به عنوان نماد صلح پیچیده و به نمایندند سوئیس تحویل داد.

در این نامه که بر روی برنج نگاشته شده، آمده است: آقای اوپاما! شما که با دعاهای دوستی ما مردم جهان، از جمله ایران، جایزه صلح نوبل را به خود اختصاص داده اید! خاطره جنایت‌های گذشته دولت آمریکا را با تهدیدات اتمی ایران زنده نمودید و می‌دانید که استفاده صلح آمیز از انرژی هسته‌ای حق همه ملت‌های دنیا است و جایزه نوبل با بمباران اتمی تعارض دارد. این هنرمند خوش ذوق ایرانی در جمع خبرنگاران خارجی در خصوص انگیزه‌اش از این اقدام گفت: فرهنگ و قدمت ما آن قدر بالا هست که جواب تهدید را با تهدید ندهیم.

اقدامات ضداسلامی غرب و خشم مسلمانان

حداکثری از ظرفیت‌های تاثیر گذار دیپلماسی پارلمانی را از راه‌های مهم گسترش هر چه بیشتر مناسبات و همکاری‌های فیمابین دانست.

در این دیدار همچنین سفیر سوئیس روابط کشورش با جمهوری اسلامی ایران رامنتنی بر مفاهم و احترام متقابل دانست و در ارتباط با موضوع اهانت در برخی کشورهای غربی به نمادهای اسلامی خاطر نشان کرد: دولت سوئیس برای آزادی ادیان به عنوان یک اصل مهم جهان بر بی ندارد.
و بنیادین احترام زیادی قائل است و اقدامات ضداسلامی و تحریک کننده را مردودی داند.

در برابر قدرت‌ها به زانو در نمی آیم

هم می‌خواهیم و معتقدیم ایران باید توانایی بر خور داری از انرژی صلح آمیز هسته‌ای را داشته باشد. وی افزود: بر زیل معتقد است رفتار‌ها باید در جهت اعتمادسازی باشد و بر همین اساس ما از تبدال اورانیم حمایت می‌کنیم.

وزیر امور خارجه برزیل تصریح کرد: برزیل برای رابطه با ایران در مقابل هیچ قدرتی به زانو در نمی‌اید.
به گزارش مهر، سلسیو آموریم پس از دیدار با منوچهر متکی در پاسخ به سؤال خبرنگاران درباره برنامه هسته‌ای ایران، تصریح کرد: ما آنچه را که برای ایران می‌خواهیم برای برزیل

پرداخت بدهی ۴۰۰ میلیون پوندی انگلیس به ایران

محموله عظیم تانک‌ها و خودروهای پشتیبانی که در دهه ۱۹۷۰ به انگلیس سفارش داده بود، از دولت وقت ایران دریافت شده بود.

بنا بر این گزارش، دولت ایران پس از وقوع انقلاب اسلامی، قرار داد مذکور را لغو کرد اما دولت انگلیس اعلام کرد که نمی‌تواند پول در یافت کرده از ایران را بازگرداند. بنا بر این گزارش، برخی از اجناس سفارش داده شده به اردن فروخته شد و برخی از خودروهای پشتیبانی نیز به عراق تحویل داده شد که این کشور این خودروهای پشتیبانی را در جنگ ۸ساله علیه ایران استفاده کرد.

وزارت دفاع انگلیس اعلام کرد که انگلیس قرض ۴۰۰ میلیون پوندی خود که از زمان انقلاب اسلامی به ایران بدهکار بوده است را پرداخت خواهد کرد.

به گزارش فارس به نقل از روزنامه انگلیسی دیلی تلگراف، وزارت دفاع انگلیس اعلام کرد که این مبلغ پول در زمان حکومت شاه ایران برای ارسال

هیئت رسیدگی به شکایت‌های انتخاباتی عراق در پی شکایت‌های ائتلاف‌های انتخاباتی، با رسیدگی به این شکایات، آرای ۵۲ نامزد پیروز را باطل کرد.
به گزارش روزنامه الشرق الاوسط، هیئت قضایی رسیدگی به شکایت‌های

برای فردا...

گشاده رویی در چهره مؤمن برای صاحبش، بهشت را سبب می‌شود.

حضرت زهرا (س)

ایران در مرز تهاجم نظامی نیست



در بیان علی شمخانی، وزیر سابق دفاع، با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران تا سال ۹۰ در مرز هیچ تهاجم نظامی نیست، گفت: آمریکایی‌ها دلیل، ظرفیت و آگاهی کافی برای اقدام نظامی علیه ایران ندارند. به گزارش مهر، وی در سمینار بررسی سند وضعیت هسته‌ای آمریکا اظهار داشت: سندی که بر اساس آن آمریکا ایران را تهدید هسته‌ای اعلام کرد، هیچ خاصیت نظامی برای اقدام علیه کشورمان نخواهد داشت. شمخانی افزود: ما اعتقاد به سلاح هسته‌ای نداریم.

گزارش پنتاگون، توطئه‌های جدید



کاردار سفارت امارات در تهران در غیاب سفیر این کشور به وزارت امور خارجه احضار و مراتب اعتراض شدید ایران نسبت به سخنان گستاخانه وزیر خارجه امارات، به وی ابلاغ شد. به گزارش شبکه ایران در این احضار، بر خوردهای توهین آمیز و تبعیض گونه مقامات فرودگاهی امارات نسبت به هموطنان مان نیز گوشزد شد. وزارت خارجه با تاکید بر مالکیت ابدی ایران بر جزایر سه گانه تصریح کرد: تمامیت ارضی قابل گفتگو و ار جاع به دادگاه‌های بین‌المللی نیست.

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی (نمابر): ۷۲۴۳۱۰
سازمان آگهی‌ها: ۷۲۶۲۰۸
توزیع و امور مشتری کین: ۷۲۵۳۳۰-۷۲۴۳۵۴۷
آدرس: مشهد بولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸ و ۶
چاپ و مجتمع چاپ و نشر قدس

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اطلاع رسانی

صاحب امتیاز: شهرداری مشهد

مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی



هیلازی کلینتون، وزیر امور خارجه آمریکا مدعی شد: هدف ایالات متحده عدم قدرتمند شدن ایران هسته‌ای است. وی در گفتگو با هفته‌نامه نیوزویک، درباره تلاش وی در سازمان ملل برای وضع تحریم‌ها بر علیه ایران گفت: ما برای اینکه مانع از هسته‌ای شدن ایران شویم هر کاری را که لازم باشد انجام می‌دهیم. وی ادامه داد: ما باید تفکر ایرانیان رامبنی بر اینکه در صورت هسته‌ای شدن قوی تر شده و مصون تر هستند، تغییر دهیم.



۵۱۶۱
روی خط

کدام مطلب را می‌پسندید؟

ساخت مستند زندگی رهبر معظم انقلاب

فارس : شهرام گیل آبادی، مدیر سابق رادیو جوان گفت: مستندی درباره زندگی و مبارزات انقلابی مقام معظم رهبری با نام «حقیق» می‌سازد. وی تصریح کرد: در این مستند از تصاویر دیدنی که مردم کمتر دیده‌اند و یا صلا ندیده‌اند، استفاده می‌کنیم. زمان این مستند ۱۵ تا ۱۷ دقیقه خواهد بود.

بازداشت نماینده مجلس ششم

جهان: یکی از نمایندگان اصلاح طلب مجلس ششم اخیراً به اتهام زمین خواری توسط مأموران امنیتی دستگیر و بازداشت شده است. این نماینده متخلف که سابقه دو دوره نمایندگی مردم در مجلس شورای اسلامی را در کارنامه خود دارد، هم‌اکنون در بازداشتگاهی در کرج به سر می‌برد.

صدور ۵۰ حکم انضباطی برای دانشجویان

ایسنا: دکتر محمود ملاملاشی، معاون دانشجویی وزیر علوم با اشاره به احکام انضباطی صادر شده برای دانشجویان پس از انتخابات سال ۸۸ ادامه داد: حدود ۵۰ حکم نهایی انضباطی صادر شده که این احکام شامل توبیخ کتبی، درج در پرونده، تعلیق از تحصیل و یا جابه جایی دانشگاهی بوده است.

انتخاب رئیس مجلس در نشست ۴ خرداد

مهر: حجت‌الاسلام حسین سبحانی نیا، عضو هیئت رئیسه مجلس از برگزاری مجمع عمومی فراکسیون اصولگرایان مجلس در چهارم خردادماه و با دستور کار بررسی انتخابات هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی برای سال سوم خبر داد.

تقاضای جالب مجری تلویزیون از احمدی‌نژاد

خبر آنلاین: مجری به نام «روز از نو» که صبح‌ها از شبکه دوم سیما پخش می‌شود، در حاشیه گفتگو با مجتبی زارعی معاون فرهنگی وزیر کار، از رئیس جمهور خواست که احکام وزرا، نمایندگان مجلس، نمایندگان شورای شهر و شهرداران با عنوان کارگر صادر شود تا آنان این گونه بتوانند در مقام کارگر به ارتقای جایگاه کارگران کمک کنند.

نامه مشارکت با امضای صفایی فر اهانی

خبر آنلاین: محسن صفایی فر اهانی، رئیس هیئت اجرایی حزب مشارکت با سال نامه‌ای به دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب اعلام کرد که این حزب تاد دریافت حکم از طرف مرجع قضایی مبنی بر ممنوعیت فعالیت، به کار خود ادامه خواهد داد.

شعری برای اوپاما!

فارس: علی رضاقزو، شاعر و نویسنده ویلاگ «عشق علیه‌السلام»، شعری را با عنوان «این قدر پارس نکن آقای کراک اوپاما» در وبلاگ شخصی خود منتشر کرده است. بر اساس این گزارش، در بخشی از این شعر آمده است: تو فکر می‌کنی ایران نشسته است منتظر نوز و چشمش مانده به سفره هفت سین، نه آقای پلیسی دنت! اگر پیام نوروزی ات نیاید کسی تلف نمی‌شود از نبود دمکراسی، تو در نظر من چیزی هستی در حد یک قوطی کنسرو خالی که دوست دارم شوتت کنم و بگویم هی یارو! تو چقدر به درد شوت کردن می‌خوری ...

فیس بوک و تویتر در خدمت شاباک

ایرنا: بر اساس تحقیقات انجام شده از سوی دستگاه‌های امنیتی فلسطین، سرویس اطلاعات داخلی رژیم صهیونیستی (شاباک) اخیرا استفاده از سایت‌های اینترنتی فیس‌بوک و تویتر را برای به دام انداختن فلسطینیان و جذب جاسوس گسترش داده است.

بر نامه پنج ساله سیا بر ای جاسوسی

باشگاه خبرنگاران: لئون پنتا، رئیس سازمان سیا از هزینه کردن میلیون هاد دلار در پنج سال آتی برای تشدید پروژه‌های جاسوسی با استفاده از فناوری‌های نوین در فضای سایبری برای تحلیل اطلاعات خبر داد.

احمدی نژاد در دیدار با کارگران نمونه:

ماموریت ما، ساختن ایران است



گروه سیاسی: رئیس جمهوری اسلامی ایران گفت: هر عاملی که افق نگاه ملتی را از افق جهانی به مسائل گروهی، دسته‌ای و شخصی تبدیل کند، مانع پیشرفت می‌شود.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، محمود احمدی‌نژاد در همایش ملی معرفی کارگران نمونه کشور اظهار داشت: حضرت امام (ره) از همان ابتدایق‌هایی را در برابر ملت ایران باز کرد که مردم به این باور رسیدند هیچ‌قله‌ای از دسترس آن‌ها دور نیست.

انتقاد از فرهنگ سرمایه‌داری

وی افزود: باید مناسبات کاری خود را با فرهنگ کشورمان منطبق کنیم زیرا نمی‌توان با فرهنگ سرمایه‌داری و مادی غرب، مناسبات کاری کشور را تنظیم کرد. کارفرمایان باید با کارگران بر اساس فرهنگ کشور خودمان برخورد کنند و در این امر از کشورهای غربی الگو نگیرند.

احمدی‌نژاد ادامه داد: ماموریت همه ما ساختن ایران است که البته همه هیاهوها، اظهار نظر ها و حرکت‌ها باید معطوف به ساختن ایران باشد. هر اقدامی که در جهت ساختن ایران نباشد فایده‌ای ندارد.

همدلی و ترسیم‌افق‌های بلند

رئیس دولت دهم اولین لازمه ساختن ایران را همدلی دانست و بیان کرد: برای ساختن ایران نیازمند همدلی هستیم که همدلی جامعه کارگری الگویی برای همه اقشار است. زیرا اگر به این موضوع توجه شود، همه کارها با سرعت بیشتری انجام خواهد شد.

رئیس جمهوری در ادامه با تاکید بر اینکه ما نیازمند نگاه به‌افق‌های بلندی در کار هستیم، تصریح کرد: از بانی‌ها به ما نشان می‌دهد ظرفیت پیشرفت در کشور ماسه برابر وضع فعلی است. اگر چه در سال‌های اخیر پیشرفت کشور رشد قابل توجهی داشته‌است اما ما، هم ظرفیت کار زیادی در کشور وجود دارد. وی افزود: یکی از محورهای اساسی نظام سلطه برای تسلط بر ملت‌ها، جلوگیری از همدلی آن‌ها است و بسیاری از بین بردن همدلی میان اعضای یک خانواده سرمایه‌گذاری و تلاش بسیاری می‌کنند.

احمدی‌نژاد از نگاه به قله‌های بلند به عنوان دومین لازمه ساختن ایران یاد کرد و خاطر نشان کرد: اگر ملتی همدلی و امکانات داشته باشد اما افق‌های بلندی را و چشمه همت خود قرار ندهد، پیشرفت نخواهد کرد. زیرافق‌های بلند، همت‌های بلند را بر می‌انگیزاند.

افق نگاه ما جهانی است

وی با تاکید بر اینکه افق نگاه ملت ما جهانی است، تصریح کرد: ملتی در دستیابی به اهدافش موفق تر است که بالاترین قله‌های جهانی را مورد نظر خود قرار دهد. حتی کسانی هستند که افق نگاهشان ساختن جامعه بشری است. مطمئناً این افراد بهتر می‌توانند کشور خود را بسازند. بنابراین هر چقدر افق‌های ما بلندتر باشد، همت ما قوی‌تر، مستحکم‌تر و عمیق‌تر خواهد بود.

احمدی‌نژاد کار، تلاش و پیگیری را دیگر عامل ساختن ایران دانست

مشترک گرامی: چنانچه محل قرار گرفتن روزنامه مناسب نیست و برای دریافت آن با مشکل مواجه هستید خواهشمند است با نصب صندوق مطبوعات ما را در ارائه خدمات بهتر یاری فرمایید.

تلفن امور مشترکین: ۷۲۶۳۵۴۷-۷۲۵۵۳۶۰

پانصیب رایگان
۱۰۰۰۰ ریال
هزینه صندوق